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APSTRAKT  
 

U savremenom kapitalizmu privreda nikako ne bi mogla da opstane bez 
konstantnog uticaja države. Kada god proizvodnja upadne u krizu, država je tu da preduzme 
odgovarajuće mere koje će pružiti pomoć posrnuloj privredi i unaprediti je 

 
Pored  monetarne  politike  i  politike  cena  i  dohodaka,  fiskalna  politika  

predstavlja zasebnu  grupu  mera  države  u  cilju  regulisanja  potrošnje,  investicija  i  
zaposlenosti.  Drugi njen naziv jeste i aktivna budžetsko-poreska politika. To je zato što su 
joj osnovne ekonomske kategorije pre svih budžet, a potom i porezi, kao osnovni državni 
prihodi. 

 
Postoji  mnogo  vrsta  poreza,  od  kojih  je  neke  lakše,  a  neke  teže  naplatiti.U  

manje razvijenim  zemljama  prevagu  odnose  oni  koji  se  lakše  prikupljaju,  indirektni  
porezi  ,jer  se vezuju za robe i usluge. 

 
Sa druge strane, u razvijenim zemljama preovlađuju direktni porezi, vezani za lica 

i preduzeća. Iako se znatno teže sakupljaju, oni mogu da čine čak i do 90% ukupnih 
poreskih prihoda  u  razvijenim  državama.  Zbog  toga  je  njihov  uticaj  na  državni  budžet  
neizmerno važan. 

 
Porezi  su  najvažniji  izvor  državnih  prihoda,  a  direktni  porezi  čine  najveći  deo 

poreskih prihoda u razvijenim zemljama. Porez na imovinu je jedan od njih. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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